


o1

2~
j=0u
o] mE

5]

(a2—3a+2)y2+2y—4x2—1:()jq-y: (2a2—8)x2—3x+1
y 7 x o Bk ol A4et7} HIES A% 0 9 42 Hstoleh

L



3. OB f(x) = 262 =3x+1 o Hh3te] £(0)- (1) O B2 P}l

>R
2%



4. 24y =5x2 9] = A (2, a) & AU, 0|2 y = ba?

of thsto] tielch. o] W, a + b 9] F-2?

ol

o]
Tt

HN'

D0 @ 5 ® 10 @ 15 ® 20



7t (-2, m)

2~
T

® -10 @ -12 ® -14

® -8



ﬂ%1

=3x2 9 agi=t A
sto] o & ot

ol wfl, ab &] g7

(a, 12) & AL, o254 y = bx?



7. o

A4y = xt o) TARI y = 5 o Dozt ol F1,
y =22 ¢ TR} Bo] Yriu @ o, 0 o] FOR $7 YL
AL

3
@ —_

®
N | Ot
©
NN






e 1AL olARE y = 22(x2 0) D, y = 22 (x 2 0) D
o] Aejmolc}, A4y — 80 y2 W ZA D, @ o A A, B,CA
T x = a7t x5 2 34 O, @ ¢ A P,Q,RoA Thd ufj, 4}
A 2 A D40 TH Dt s Ho| HEEZ (p, o)t 54
ol W p+q0) LS Tatolet (@, AL Al
yl\ @ %)
_ |
Y=8IATB /O
Q
<—R _
of [P T
r=a




shelat.

q_

O
=

= Adt}. ol i, g o gk



At
@ x>-1<L ™, x 2 gho] T71

o

® #H (2, 27)

Pl y ol 2k

S



ey = 32 o] 1

o1}

12.

It k O] 27

)

(1, k) = Adtin

]
=t

@ 3 ® 5 @ 12 ® 27

@D 1



y=—§x -19 2 uEy FolyFor

A (4, k) & AW oW, k o gra F5HH? (F k>0

@ =10 3R -15 @ —-20

B =925



ol W, == a, b, p ° F abp



15. oty = —% (x+1)* - 294 Tz M xof gho] SHE ), y

o R F7ehe xgke] WIS Tetelet

YEE
-



x2 o] DRI} x Ho] Hhato] thH ol

@ y=-3x

1
2

® y=x?

® y=-2x2

L_

\_



17. & IR y=ax+ b o Temolek. of 1, oA y = ax? + b
CEL LY

/ O:zf

@
Y
A
® @
Y
n




18. olxFetry = a(x-p)?+q ©] T 27} ol T 22 o, o]%
y=p(x-q)*+a 2 IAZI} A} AHEAES BF T2H?

yl\

O T
@®© A1, 2 AHEH @ A3, 4 AHEH
® A1, 2, 4 A9 @ A2, 3, 4 A=W

® A1, 2, 3, 4 AHEH

e



7 K=ol

iz

o|A gy = x2 —4x+ 57y = a(x - 1)2 + b 2] 1

Hr

-

ul

.

ul



20.

O|2}R y = x% + 2ax + 4 ©] 1L 2]
a+b o 2?7

D 1 @ 2 3 3



> 0) ¢ 2T} x 3} v
71-003_,] _(,Z]/U 0O _,] X—‘—}’u‘7]'6 O]



22,

oty = 2x2 —12x + 10+ k 2] IS
y 5‘1—94 WFoz 3 9 Fhols AFES W, x S T
ol 7t k > a °Ith. a o] 27



23.

A f(x) = 2% +4x + 2, g(x) = x? =2 o Histe] h(x) =

) olakm g ul, n(1)r@)A(3) - h(30) ©) L Farolet,



o|J
e
o|J
i

4 A2 Zo|

No
H|

24. o oA a9

2x(x=1)(x+1)
x—1

@ y=-3x>+x



® x<1



o]} 5k
[ y = =322 —6x+2 ©] 2 mo] 2

J Ze] B y HEoh g A o,

2]
™

@D -2 @ -1 B 1 @ 2

R e e

o] 277} (a,b) 0] 1L,



27.

ofef ojAtek A Zh2H|

@ y=x*-x+3
@ y=x*+1

® y=4x2—4x+1



28.

y= ixtx+1 0] A AREE?
© A1, 2 AR
® A1, 2, 3AEHA

® A1, 2, 3 4AHEH

@ Al 3, 4 AREH

@ A1, 2, 4 A4EH



20. EBMy = +ax+a-10]x &0t T GO Aol o] Az}
29 ), a o) FEO| FL FohA?

D1 @ 2 3 3 @ 4 B 5



SH
=

B, C 2t



- 2kx + k% - 10 o] Jefjz o] KAl

A

. D& & o, Az ABCD 9] 4

Fstodzt. (&, 0 < k < V10)



32.

y=-2x"—ax+79 17t (1, 1) & A
Hwoz g7 gre AL

y =222+ 4x + 7 9] ez} y Fol diste] g o]t
@ x =7 T Yol A ghdrt.
® yZ3te] mAEe] HEL (0, 7) o|ch

1t
=

]



33. olAgLy = ar’ +bxtc © TRmo} ke TR 2S ), o]
y=cx’+ax+b 9 Do HAHL2 A D AMEH =7

yl\

&\V

@ A1 ARZH @ A2 AEH @ A3 AHEH
@ A4 AHEH ® o] gitt.



